

**16893** *RESOLUCION de 5 de junio de 1985, de la Diputación Provincial de Burgos, por la que subsanados determinados extremos por los aspirantes inicialmente excluidos a las pruebas que se indican, que incluye la oferta pública de empleo de esta Diputación para 1985, se rectifican las listas de admitidos.*

Expirado el plazo de subsanación por diez días que, en los términos del artículo 71 de la Ley de Procedimiento Administrativo, se concedió a los aspirantes excluidos de las pruebas que se relacionan, y ajustadas sus solicitudes a las bases que incluye la convocatoria unitaria de dicha Oferta Pública.

El ilustrísimo señor don Tomás Cortés Hernández, Presidente de la excelentísima Diputación Provincial, asistido del Secretario General que suscribe, resuelve:

Primero.—Rectificar la lista de aspirantes admitidos a las pruebas selectivas que se indican, en la forma que sigue:

#### ANEXO VI

##### Convocatoria de tres plazas de Auxiliares administrativos

###### 1. Aspirante admitido:

Lezaño Ahedo, María Concepción. Por haber presentado su solicitud dentro del plazo señalado, en la convocatoria y haberse omitido su inclusión en la relación inicial de admitidos.

#### ANEXO XVIII

##### Convocatoria de una plaza de Maestro Ocupacional del Hospital Psiquiátrico de Oña

###### 1. Aspirante admitido:

Bautista Ibernón, Santiago. Por haber presentado documento bastante acreditativo de la convalidación de los títulos de estudios realizados en el extranjero.

#### ANEXO XX (bis)

##### Convocatoria de una plaza de Conductor de la Residencia de Ancianos de «San Agustín»

###### 1. Aspirante admitido:

Zaldo García, Daniel. Por haber presentado su instancia dentro del nuevo plazo que operó a partir de la corrección de errores a la Resolución de 1 de marzo de 1985, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 88 del día 12 de abril de 1985.

#### ANEXO XXIV

##### Convocatoria de una plaza de Barbero Peluquero para el Hospital Provincial

###### 1. Aspirantes admitidos:

Alvarez Hernández, Luis Fernando. Por acreditar la posesión del título que se exige en la convocatoria.  
Crespo Miguel, Abilio. Por acreditar la posesión del título que se exige en la convocatoria.

#### ANEXO XXVI

##### Convocatoria de tres plazas de Limpiadores-Cuidadores

###### 1. Aspirantes admitidos:

Alonso Rey, María del Carmen. Por acreditar la posesión del documento nacional de identidad.  
Díez Valdivieso, Socorro. Por acreditar la posesión del título exigido en la convocatoria.  
González Firvida, Rosa. Por acreditar la posesión del título exigido en la convocatoria.  
Iñiguez Iñiguez, María Angeles. Por acreditar la posesión del título exigido en la convocatoria.  
López Ruiz, Rosa. Por acreditar la posesión del título exigido en la convocatoria.  
Ortega Dueñas, Milagros. Por acreditar la posesión del título exigido en la convocatoria.

#### ANEXO XXVII

##### Convocatoria de una plaza de Velador para la Residencia Infantil de «Fuentes Blancas»

###### 1. Aspirante admitido:

González González, Antonio. Por acreditar la posesión del título exigido en la convocatoria.

La publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», será determinante de los plazos a efectos de posibles impugnaciones o recursos.

Burgos, 5 de junio de 1985.—El Presidente, Tomás Cortés Hernández.—El Secretario general, Julián Agut Fernández-Villa.—8.622-E (44628).

**16894** *CORRECCION de errores de la Resolución de 10 de mayo de 1985, de la Diputación Provincial de Burgos, por la que se aprueban las listas de admitidos y excluidos a las distintas pruebas selectivas que incluye la Oferta de Empleo público para 1985, y se hacen públicos otros extremos preceptivos de la misma.*

Advertidos errores en el anuncio antedicho que se publica en el número 122 del día 22 de mayo de 1985, del «Boletín Oficial del Estado», procede establecer la oportuna corrección en la forma que sigue:

#### ANEXO IV

##### Convocatoria de una plaza de Jefe Administrativo del Hospital Psiquiátrico de Oña

###### 1. Aspirantes admitidos:

9. Donde dice: «García Valderrama, Román», debe decir: «García Sendino, Román».
10. Donde dice: «Gómez Valderrama, Román», debe decir: «Gómez Valderrama, José Antonio».

#### ANEXO VI

##### Convocatoria de tres plazas de Auxiliares administrativos

###### 1. Aspirantes admitidos:

18. Donde dice: «Melgrosa Moral, María del Carmen», debe decir: «Melgosa Moral, María del Carmen».

#### ANEXO VII

##### Convocatoria de una plaza de Auxiliar administrativo

###### 3. Composición del Tribunal.

Vocal en representación de la Junta de Castilla y León. Donde dice: «Titular: Don Enrique Rodríguez García», debe decir: «Don Luis Alberto Martínez García». Donde dice: «Suplente: Don Luis Alberto Martínez», debe decir: «Don Enrique Rodríguez García».

#### ANEXO X

##### Convocatoria de dos plazas de Monitores de Subnormales para la Residencia de «San Agustín»

###### 3. Composición del Tribunal.

Vocal en representación del Profesorado Oficial.  
Suplente: Donde dice: «Doña Carmen Alonso Palenzuela», debe decir: «Doña Carmen Blanco Palenzuela».

#### ANEXO X (bis)

##### Convocatoria de seis plazas de Monitores para la Residencia Infantil de «Fuentes Blancas»

###### 3. Composición del Tribunal.

Vocal en representación del Profesorado Oficial.  
Suplente: Donde dice: «Doña Carmen Alonso Palenzuela», debe decir: «Doña Carmen Blanco Palenzuela».

#### ANEXO XI

##### Convocatoria de una plaza de Monitor de la Residencia Infantil de «Fuentes Blancas»

###### 3. Composición del Tribunal.

Vocal en representación del Profesorado Oficial.  
Suplente: Donde dice: «Doña Carmen Alonso Palenzuela», debe decir: «Doña Carmen Blanco Palenzuela».

#### ANEXO XXVI

##### Convocatoria de tres plazas de Limpiadores-Cuidadores

###### 1. Aspirantes admitidos:

26. Donde dice: «Arce López, Ana Victoria», debe decir: «Arce Lope, Ana Victoria».

Burgos, 5 de junio de 1985.—8.623-E (44629).